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今年は忘年会を兼ねた定例会を開催しません（法人では定例会という概念がないため、定期的な集

まりは総会だけです）。また必要以上のお金は使いたくないとの執行部の考えで、法人化のお披露目

パーティーも行いませんでした。その代わり新年会は 2/8（土）18：00 から盛大に開催するつもり

です。2 ヶ月先なので土曜日に診療している先生方も予約を調整して参加していただきたいと考えて

おります。 

今年はいろいろありましたが、我々仙南歯科医師会にとってはホームページの開設、法人化、定款

および定款施行規則の作成など着実に歯科医師会としての足場がためができた飛躍の年だったと思い

ます。これもすべて会員の皆様のご協力のおかげです。本当にありがとうございました。 

少し早いですが皆様しっかり体調管理をして良い年末年始をお迎え下さい。そして新年会の席上で

お会いできることを執行部一同楽しみにしております。来年が当会と皆様にとって良い年になること

を祈念いたしまして今年最後の挨拶とさせていただきます。 

仙南歯科医師会会長 千木良 尚志 
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1．開会 専務理事 飯淵 信也 

2．挨拶 会長 千木良 尚志 

皆さんこんばんは。今日は協議があまりなく報告もそんなに多くないと思うので、8 時半に終わりた

いと思います。皆さん、ご協力よろしくお願いいたします。 

3．各地区報告 

①柴田 地区親睦会を年明けに計画していることを報告。 

②白石 12 月 5 日に地区懇話会を開催し、その時に懇話会の会長を決める予定であることを報告。 

③角田 12 月の例会は中止になったことを報告。氏家和子先生が入院なさる予定であることを報告。 



4．決議事項 

 1）定款施行規則等に関する件 

  仙南歯科医師会の会員の先生方からご質問・ご意見がなかったことを報告。定款作成時に副会長数を

2 名から 3 名に変更したが、なぜかもとの副会長 2 名として定款が登記されていたことを報告。 

「一般社団法人仙南歯科医師会定款施行規則・規則集」および施行開始日「令和 7 年 1 月 1 日」につ

いて決議が行われ、ともに可決承認された。 

5．協議事項 

1）仙南新年会に関して（飯淵信先生） 

新年会の来賓者の出欠の返信状況、新年会の次第案、席次案について報告。 

2）その他 

 （小野先生）副会長数が 2 名と登記されていた件について、定款の修正を提案。司法書士事務所に費

用の確認をしつつ、2 年ごとに定款登記が必要なのでその時でもよいか、3 役で検討することとなっ

た。 

 （武者先生）在宅歯科部会からほぼ費用負担なしでポータブルユニットを 1 台購入できるとの情報を

いただいたので、仙南歯科医師会で購入してよいか提案、承認された。 

（飯淵信先生）「年賀状じまい」について協議、仙南歯科医師会の年賀状は令和 7 年を最後とし次年以

降は送らない方針となった。仙南歯科医師会会長予備選挙の選挙日について協議、3 月 19 日を予定し

1 月には選挙管理委員を決め、選挙管理委員会に準備を進めていただく予定。 

6．報告 

1）会長（千木良先生） 

なし。 

2）副会長 

（小田部晃先生）11 月 27 日に柴田郡学校保健会研修会に参加したことを報告。 

（目黒先生）角田三師会の中で伊具郡学校保健会の副会長になるようお話があったことを報告。 

3）宮歯理事（小屋先生） 

11 月 25 日に出席した第 8 回宮歯理事会について報告。決議事項の第 1 号から第 3 号議案すべて承認

可決された。令和 7 年度宮歯終身会員に菊池利夫先生、和野義彦先生、山崎猛男先生がなられることを

報告。12 月 9 日に千木良会長と第 1 回宮城県災害歯科保健医療連絡協議会に出席予定であること、12

月 14 日に宮歯合同役員協議会に出席予定であることを報告。宮歯会館の建替え・修繕案について報告。 

4）宮歯常務理事（小田部岳先生） 

11 月 16 日に出席した北海道・東北地区歯科医師会担当理事協議会について報告。宮歯会員周知の中

にあるが改めて、宮歯会長予備選挙、宮歯新年会、宮城県 JDAT 標準研修会について周知。 

5）専務理事（飯淵信先生） 

11 月に山崎猛男先生のお母様がお亡くなりになられ、会から弔慰金が拠出されたことを報告。11 月

20 日に千木良会長と事務局鈴木さんと飯淵専務の 3 人で出席した新設法人説明会について報告。2 月 19

日に開催される「障がい児・者の口腔ケア支援研修会」の講師が宮歯常任理事の篠原先生から入野田先

生に変更になることを報告。12 月 14 日に千木良会長と宮歯合同役員協議会に出席予定であることを報

告。槻木地内の新規保育園の嘱託医選任の依頼があったことを報告。 

1 月の理事会に今年度の事業報告、2 月の理事会に来年度の事業計画・予算を提出するよう各委員長

に依頼。仙南保健所から立入検査の連絡が届いた先生の確認。 



6）委員会 

〇学校歯科・後藤拡先生 

11 月 12 日に開催した白刈学校保健会の「口腔衛生指導に関する研修会」について報告。 

〇地域保健・前田先生 

令和 7 年度歯科休日診療当番の作成方法について相談。 

〇広報・伊藤利先生 

11 月 9 日に出席した令和６年度広報部会地区担当者会について報告、宮歯会報の地区通信がコスト面

からカラーではなく白黒になるとのこと。 

〇医療管理・西村先生 

12 月 3 日に出席した地区担当者会について、ほほ全地区で立入検査が再開されていること、防犯強化

を意図した医療管理セミナーの開催を検討していることを報告。「宮城県健康な口腔とよい歯の学校表

彰」の小学校の部で最優秀賞を川崎小学校が受賞したこと、川崎小学校で 12 月 4 日に保護者対象の歯

科指導の講演を行ったことを報告。 

 〇学術・平井丈先生 

  11 月 10 日に開催された令和６年度仙南歯科医師会ゴルフ大会について報告。優勝は平井丈斗先生。 

 〇ホームページ・在宅歯科・武者先生 

  ホームページの閲覧状況について報告。来年 1 月下旬から 2 月上旬あたりに「施設協力医の勉強会」

を開催予定であることを報告。 

7）その他 

（小田部晃先生）1 月 31 日の柴田郡医師会新年会に参加予定であることを報告。 

（飯淵信先生）2 月の理事会を参集型で開催することを提案、参集型での開催予定となった。 

（小屋先生）11 月 29 日に令和６年度仙南地域大規模災害対応訓練に参加したことを報告。 

7．その他 

 （後藤拡先生）白石地区で施設協力医の依頼があったこと、全国歯科保健大会で小野貴志夫先生が厚生

労働大臣表彰を受賞されたことを祝意とともに報告。 

 （小野先生）目黒一美先生が日本歯科医師会会長表彰を受賞されたことを祝意とともに報告。 

 （玉野井先生）嘱託医が講話をすることが義務となったため、日本歯科医師会に講話に使う資料を用意

するよう上申していただきたい。 

 （武者先生）「施設協力医の勉強会」で講話の資料を提示できるので、ご参加いただければ。 

8．監事講評 監事 小野 貴志夫 

大変お疲れ様でした。委員長の先生方は事業報告・事業計画などがあると思うので頑張ってやってい

ただきたいと思います。また、西村先生からお話があった医療管理の防犯セミナーも是非やっていただ

きたいと思います。最近医院の近くで窃盗事件があったなど色んな犯罪が増えているみたいで、対応す

る警察官が不足しているみたいです。各医院それぞれ防犯対策をやっていると思いますが、会でも防犯

セミナーを開いてほしいと思います。以上です。 

9．閉会 副会長 目黒 一美 

今年は 1 月 1 日の能登半島地震のインパクトが大き過ぎたので、診療改定があってもなんだかなあと

いうイメージの年になってしまいました。ここにお集まりの先生方とみんなで集まるのは年内最後かと

思います。今年は大変ご苦労様でした、お世話になりました。来年の皆さまのご多幸をお祈りしつつ、

閉会とさせていただきます。ありがとうございました。 

（議事録 総務 関根直輝） 

 



【編集後記】 

今年も残りわずかとなりました。皆さんにとって今年はどんな１年だったでしょうか？ 

振り返ってみると元旦に能登半島地震が起き、暗い新年の始まりとなってしまいました。新型コロナによる

影響は落ち着きを見せ、大分以前の生活に戻った感じがします。 

仙南歯科医師会では、目標に掲げていた HPの開設、法人化設立と着実に一歩一歩目標を達成してきまし

た。今後も仙南歯科医師会が我々会員のため、地域住民のためにさらなる発展をしていくことを目標に執行部

一同残りの任期も頑張りたいと思います。来年も会員の皆様のご理解・ご協力の程よろしくお願い致しま

す。                

（常務理事 井上 大一） 

 

 

 

【仙南歯科医師会 新年会のご案内】 

日時：令和 7年 2 月 8 日（土） 午後 6時より開催  

場所：ホテル原田インさくら 

法人になって最初の新年会となります。是非ともご出席賜りますようよろしくお願い申し上げます。 
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